

Sitzung am 19.04.2021

Protokoll der Fachschaftsversammlung VWL

Beginn: 19 Uhr

Sitzungsleitung: Alex

Protokoll: Paul

• **Anwesend:** Alex, Philipp, Anna, Anneke, Benedict, Carla, Charlotte, Consti, Emi, Fengshuang, Flo, Franzi, Henrik, Juliana, Lisa, Lizzy, Luzia, Lara, Moritz, Nele, Nicolas B., Nicolas M., Nora, Patrizia, Paul, Roman, Stefan, Thea, Tobi, Yari, Nami, Paul B.

Sitzungsleitung nächste Sitzung:

Protokoll nächste Sitzung:

Ende: 20 Uhr

Legende: Bis zur nächsten Sitzung oder Datum – Personen betreffend – Vertagt –
(Abstimmungs-)Ergebnis

Ab sofort finden wieder wöchentlich Sitzungen der Fachschaft statt.

TOP 1: Master Infoabend am 20. April 2021

- Bundesweit/International Fachschaften erreichen durch Werbung auf Facebook/Instagram
- Neue Ansprechperson, die Lisa ablösen könnte fürs nächste Jahr
 - o Email an Trautmann weiterleiten

TOP 2: Fachschaftstag am 24. April 2021 (10-14 Uhr)

- Plattformen vereinen
- GoogleDrive aufräumen
- Kalender
- Fachschaftsraumgestaltung
- Überblick Struktur und Kompetenzen in unserer Fachschaft

TOP 3: Forschung am AWI 27. April 2021

- Infos über das Schreiben/Einreichen der Bachelorarbeit mit Schwierigkeiten
- Kennt evtl. jemand Studierende oder Ehemalige, die einen Vortrag über ihre Bachelorarbeit halten wollen

TOP 4: Termine und andere Informationen

- **Frist Anmeldung Fachschaftswahl schnellstmöglich**

-> brauchen Wahlraumausschuss (nur formal) und dann sollten sich 3+ Personen zur Wahl stellen (letzteres hat noch etwas mehr Zeit)

- **Frist Kandidaturen Fakultätsratswahl bis 14. Mai**

-> noch mit den Fachschaften PoWi und Soz. Absprechen (wir brauchen min. 3 Leute)

- **Neues Programm zur (Selbst-)administration des Studiums Uni Heidelberg**

-> Betrifft unter anderem LSF, Prüfungsanmeldung, Bewerbungsverfahren

-> beginnt im Wintersemester mit 2 Pilotstudiengängen (B.sc. Geographie und M.sc. Economics)

-> gegen Ende des Semesters sollten wir mit Padberg deswegen reden, um die Masterstudis informieren zu können

- Gelder zwecks physischen Kennenlernens für Studis 2.Semester fallen weg -> waren zweckgebunden und dieser Zweck wird sich nicht umsetzen lassen

- **Qualitätssicherungsmittel (QSM)**

-> wir haben noch etwa **44.000€** für das WS zu vergeben

-> normalerweise geben wir etwa 10.000€ für die Biböffnung, und 26.000€ für Übungen

-> damit bleiben **8.000€ übrig für andere Vorhaben**

-> hier kann sich jeder Ideen überlegen, die Umsetzungsmöglichkeit ist dabei erst einmal zweitrangig (kann dann im 2.Schritt betrachtet werden)

-> **Deadline für die Antragstellung ist der 15.Mai**

TOP 5: Sonstiges

- Infos zum Fachschaftsrat/Fakultätsrat nächste Woche

TOP 6: Getränkebasierte Vernetzung

Bei dem vorliegenden Dokument handelt es sich um das Protokoll der Fachschaftsversammlung. Vollständigkeit sowie die Richtigkeit der Informationen im Protokoll können nicht immer garantiert werden. Bei Anmerkungen oder Fragen gerne an uns wenden.